

способностями и психофизиологическими показателями линейной зависимости. С использованием корреляционного анализа им было выявлено, что на разных этапах тренировочного процесса происходят колебания величины значимости исследуемых показателей, которые претерпевают существенные изменения.

Все установленные автором работы особенности в деятельности организма бобслеистов в процессе спортивной тренировки имеют большое практическое значение для повышения специальной работоспособности.

В работе над магистерской диссертацией Терешков А.Ю. проявил высокую самостоятельность и инициативу. При определении основных подходов к реализации темы исследования им были проявлены необходимые знания из таких научных областей как педагогика, психология, физиология, биохимия, математическая статистика. Это свидетельствует о том, что автор работы обладает необходимым уровнем знаний для научного обоснования изучаемой им проблемы и дальнейшей ее разработки.

В целом следует отметить, что при работе над диссертацией ее автор проявил достаточную теоретическую подготовку и умение использовать свои знания в решении практических задач.

Диссертация носит теоретико-практический характер и заслуживает оценки «отлично», а ее автор Терешков А.Ю. – присвоения звания «магистр».

Руководитель магистерской диссертации
Бордуков М.И., к.б.н., профессор кафедры
медико-биологических основ и безопасности жизнедеятельности
КГПУ им. В.П. Астафьева



«06» июня 2018 года